
Cine a propovăduit religia la daco-romani ? Ceartă între autori P a XI-a

Scris de Valentin-Claudiu I. DOBRE
Miercuri, 22 Septembrie 2021 17:40 - 

   

Doamna (co-autoarea) îi reproşează co-autorului: <Cât adevăr şi câtă minciună este în ceea ce
scriem ?>. Co-autorul: <Adică ?>. <De ce infestare cu rit mozaic. Ritul mozaic nu e precum
coronavirusul>. <Nu, nu este>. Admise autorul. <Şi unde ai văzut tu daci de rit mozaic>. <Asta
pentru că ei nu spun adevărul, adică nu se declară daci în statistici, chiar dacă sunt de rit
mozaic>. <Da, dar unde ai văzut tu ?>. <Dacii pregătite pentru concurs îmi par mie de rit
mozaic>. <Ce Daci ?>. <1310 în special, sunt vopsite fel şi fel>. <Asta înţelegi tu ?>. Tăcere....

  

                   <Demonstrează daco-romanitatea evreilor din Sărmaș>. <Nu pot>. <De ce ?>.
<Numele lor sunt pe plăcile funerare de pe un deal, dar sunt cu caractere ebraice>. <Îţi iau o
carte să înveţi scrierea ebraică şi un aparat foto digital să fotografiezi plăcile funerare>. <Am o
carte. Ionescu-Dicţionarul studentului; tare grea e scrierea lor>. <De unde ştii că sunt
daco-romani ? Iar tu mai eşti student ?>. <Păi, nu ştiu. Şi nu mai sunt student>. <Dar, Isamu
Noguchi de ce ar fi cel mai român dintre artiştii practic contemporani din SUA ?>. <Poate că e
nogai după tată şi welsh după mamă>. <Păi este ?>. <Nu ştiu>. <Caută pe internet>. <Eu scriu
pro-bono; internetul e la liber, dar costă>. <Costurile distribuţiei doar. Consultă-l pe Strabon>.
<N-o să-mi răspundă. Din scris nu se poate trăi, deci Strabon nu are din ce trăi, deci nu va
răspunde>. <Şi ce dacă. La ei, nu era învăţământul gratis ?>. <Nu ştiu>. <Caută pe internet>.
<Da, dar din scris nu se poate trăi. Şi energia electrică costă.>. <Asta e. Du-te în Germania
salahor>. <Drumul costă>.

      

                   În concluzie, nu căutaţi în statistici căci nu veţi găsi daci de rit mozaic.  Căci nu se
recunoşteau ca daci. Chiar au fost înfrânţi de romani (aşa scrie în istorie), dar s-au făcut poate
de rit mozaic ca să se mântuiască. <De rit creştin nu s-ar fi mântuit ?>. <Legămintele sunt ca să
fie respectate, deci legământu circumciziei trebuie respectat>. <De ce ? Că spune tâlharul de
Niklaus Cusanus ? Este cel mai mare legământ ?>. <Nu. Legământul curcubeului este cel mai
mare>, <Respectă legământul curcubeului>. <Carnea îşi strică urma pe pământ. E greu de
respectat>... Multiple e-uri.

  

                   <Şi cine o să ne mântuiască ?>. <Domnul Dumnezeu, din scârbă faţă se
stricăcioasa carne de pe pământ>. <Şi ce ar fi de făcut ?>. <Circumcizia inimii şi îndreptarea
căilor noastre>. <Deci nu circumcizia în carne. Aceea e pentru evrei>. <De ce, că a spus
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Saul-Pavel ?>. <El era circumcis ?>. <Da, el era circumcis>. <De ce ?>. <Era beniaminit,
Urmaş al celor care au purtat război contra întregului Israel>. <Au fost şi alţii în război cu
întregul Israel ?>. <Erau cât pe ce galaadiţii, dar la interogatoriu erau spăşiţi>. <Spăşeşte şi tu.
Din scris nu se poate trăi>. <Se numeşte revoluţie digitală>. <E chiar revoluţie ?>. <În caz de
pană de curent o să numărăm pe degete>.

  

              Scris astăzi pro-bono treisprezece al lui septembrie douămiidouăzecişiunul pentru
sighet-online.
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